



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA  
COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**AVISO DE ERRATA DA ALTERAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR**

**EDITAL Nº 01/2022 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES**

A Comissão Organizadora e Avaliadora, nomeada pela Portaria nº 44/GABIN, de 11 de fevereiro de 2022, com fundamento no Princípio da Autotutela, faz saber a **alteração do gabarito preliminar** da prova **PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS - LÍNGUA PORTUGUESA-INGLÊS**, publicado no dia 16/03/2022, onde consta em seu corpo a alteração da resposta da questão 62 de errado “E” para correto “C”, onde a referida alteração **deveria ser realizada na questão 55**, de errada “E” para correta “C”:

**I. Onde se lê:**

**62 - C** e **55 - E**

**II. Leia-se;**

**62 - E** e **55 - C**

Alexânia/GO, 17 de março 2022.

**Lucas Roriz Zeschau**  
Presidente da Comissão Organizadora e Avaliadora  
Portaria nº 44/2022/GABIN